
Шаблоны для решения 
заданий ЕГЭ по информатике 

2023



Задание 2

Логическая операция Представление в Питоне

Отрицание ¬ not()

Логическое умножение ∧ and

Логическое сложение ∨ or

Следование A ⟶ B A <=B

Тождественность ≡ ==





Задание 5

Внимательно читай , что нужно найти! В двоичной системе: 

- четные числа оканчиваются на 0, нечетные – на 1; 

- числа, которые делятся на 4, оканчиваются на 00, и т.д.; числа, которые 

делятся на 2k, оканчиваются на k нулей 



1. В программе перебираем натуральные числа от 1 до 1000 с помощью цикла for. Каждое
число подставляем в описанный алгоритм, в надежде получить в результате число r,
удовлетворяющие условию задачи.

2. С помощью функции bin(n) переводим число n в двоичный вид. Получаем результат в

виде строки n1. [2:] отбрасывает символы в двух старших левых разрадах.
3. Чтобы найти сумму цифр получившейся двоичной записи, достаточно подсчитать количество

единиц в строке n1. Это можно сделать, применив функцию .count() к строке n1.
4. Остаток от деления суммы цифр на 2 записываем с помощью - %.
5. Чтобы обратно превратить строку двоичной записи в десятичное число, используем

функцию int(), указав параметр 2.

Ответ: 16
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